
Zápisnica č. 08/2001 

(program a uznesenia) 
 

zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa 
konalo dňa 24.04.2001 v sídle Rady, Nám. SNP č. 12, Bratislava o 9.00 hod.  

Prítomní členovia rady: 9 - podľa priloženej prezenčnej listiny 
Zapisovateľ: Jarmila Grujbárová 
Overovateľ: Mária Hradiská  
Program:  

1. Otvorenie, schválenie programu, kontrola plnenia úloh  
2. SK č. 5-LO/D-67/2001 zo dňa 12.01.2001 

vo veci zmeny licencie č. R/70 z dôvodu zmeny programovej skladby vysielania 
ÚK: Rádio TWIST a.s., Bratislava  

3. SK č. 47-LO/D-514/2001 zo dňa 16.03.2001 
vo veci zmeny licencie č. T/15 z dôvodu zmeny právnych skutočností spoločnosti 
ÚK:TV LUNA s.r.o., Bratislava  

4. SK č. 56-LO/D-601/2001 zo dňa 27.03.2001 
vo veci odňatia licencie č. T/12  
ÚK: KABEL PLUS Východné Slovensko a.s., Košice  

5. SK č. 57-LO/D-600/2001 zo dňa 27.03.2001 
vo veci odňatie licencie č. T/70  
ÚK: Kabel Plus a.s., Banská Bystrica  

6. SK č. 65-LO/D-584/2001 zo dňa 26.03.2001 
vo veci zmeny licencie č. T/39 z dôvodu zmeny právnych skutočností spoločnosti 
a zmeny územného rozsahu vysielania 
ÚK:MAC TV s.r.o., Košice  

7. SK č. 68-LO/D-827/2001 zo dňa 04.04.2001 
vo veci zrušenia registrácie retransmisie č. TKR/19 
ÚK: Obec Semerovo  

8. SK č. 44-LO/D-495/2001 zo dňa 14.03.2001 
vo veci zrušenia registrácie retransmisie č. TKR/149 
ÚK: SEPERDEO VITA TV s.r.o., Handlová  

9. SK č. 72-LO/D-613/2001 zo dňa 28.03.2001 
vo veci zrušenia registrácie retransmisie č. TKR/63 ÚK: BTS s.r.o., Krupina  

10. Návrh na začatie správneho konania a návrh na upozornenie na porušovanie 
ustanovenia §72 a §73 zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o 
zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách so stanovením lehoty na 
nápravu 
Zoznam držiteľov licencií, ktorí nedoručili doklady v lehote do 04.04.2001  

1. Antény VF rozvody s.r.o., Bojnice (TKR/129)  
2. BTS s.r.o., Krupina (TKR/63)  
3. C.E.N. s.r.o., Bratislava (T/125)  
4. Devínskonovoveská televízia s.r.o., Bratislava (T/112)  



5. FLASH s.r.o., Prešov (R/74)  
6. FORTE s.r.o., Trnava (R/68)  
7. Ing. Miroslav Bobák, Oravský Podzámok (TKR/163)  
8. Ján Karabinoš, Revúca (TKR/140)  
9. Juraj Tomeček, Ihľany (TKR/154)  
10. Kabel Media s.r.o., Bratislava (T/88)  
11. Kabel TV Močenok s.r.o., Močenok (T/97)  
12. Kabel TV Močenok s.r.o., Močenok (TKR/173)  
13. Kabelovka s.r.o., Plavnica (T/107)  
14. Karloveská realizačná spoločnosť s.r.o., Bratislava (T/84)  
15. KIKS s.r.o., Michalovce (R/77)  
16. MAX MEDIA s.r.o., Nové Zámky (R/63)  
17. MEDIGUT s.r.o., Kolárovo (TKR/93)  
18. Mesto Hlohovec (T/28)  
19. Miestne vysielanie Petržalka s.r.o., Bratislava (T/81)  
20. MTK s.r.o., Brezno (T/93)  
21. MTK s.r.o., Brezno (TKR/106)  
22. Obec Gbelce (T/27)  
23. Obec Gbelce (TKR/20)  
24. Obec Ihľany (T/59)  
25. Obec Kameničná (TKR/53)  
26. Obec Kolta (TKR/26)  
27. Obec Komjatice (T/60)  
28. Obec Komjatice (TKR/71)  
29. Obec Prietrž (TKR/85)  
30. Obec Zavar (T/62)  
31. Omega Plus s.r.o., Bratislava (T/74)  
32. Ozarea News s.r.o., Veľký Krtíš (T/83)  
33. Perfect s.r.o., Dunajská Streda (T/90)  
34. Podnikateľské služby obce Cífer s.r.o., Cífer (TKR/135)  
35. Podnikateľské služby obce Cífer s.r.o., Cífer (T/105)  
36. Pozemkové spoločenstvo - družstvo Ľubica (T/114)  
37. Pozemkové spoločenstvo - družstvo Ľubica (TKR/147)  
38. Rádio a.s., Bratislava (R/71)  
39. Rádio NITRA s.r.o., Nitra (R/37)  
40. Rádio Slobodná Európa, Washington (R/78)  
41. Rádio Žilina a.s., Žilina (R/46)  
42. SBD Kysucké Nové Mesto (T/110)  
43. SBD Kysucké Nové Mesto (TKR/94)  
44. SBD III Košice (TKR/33)  
45. SBD Veľké Rovné (TKR/108)  
46. Seware multimedia s.r.o., Žiar nad Hronom (T/91)  
47. Športový klub ZSNP s.r.o., Žiar nad Hronom (TKR/78)  
48. TRNAVATEL s.r.o., Trnava (TKR/161)  
49. TUDA s.r.o., Skalica (R/61)  
50. TV Dúbravka s.r.o., Bratislava (T/100)  



51. TV Kunová Teplica s.r.o., Kunová Teplica (TKR/159)  
52. TV RIK a RE s.r.o., Bratislava (T/89)  
53. VARES s.r.o., Banská Bystrica (T/96)  
54. Vepros s.r.o., Topoľníky (TKR/82)  
55. Viliam Vánovský, Veľký Krtíš, (T/117))  
56. VTR s.r.o., Bratislava (TKR/86)  
57. Vladimír Brnák, Banská Štiavnica (TKR/165)  
58. Vladimír Kostka, Trenčianska Teplá (TKR/44)  

11. SK č. 73-LO/D-865/2001 zo dňa 10.04.2001 
vo veci žiadosti o odňatie licencie č. R/57 na rozhlasové vysielanie  
ÚK: R.A. TATRY s.r.o., Svit  

12. Kontrolný monitoring SK č.41-PgO/O-309/2001 zo dňa 8.3. 2001  
Správa č.8/01/Tv o monitorovaní TV Markíza (doplnená)  
(monitorovaný deň: 9.2.2001, reklama na Fidorku-little angel)  
ÚK: MARKÍZA Slovakia s.r.o., Blatné, číslo licencie: T/41  

13. Kontrolný monitoring 
SK č.42-PgO/O-310/2001 zo dňa 8.3. 2001  
Správa 9/01/TV o monitorovaní STV (doplnená)  
(Monitorovaný deň: 26.11.2000, program Svet v obrazoch)  
ÚK: Slovenská televízia  

14. Kontrolný monitoring SK č.39-PgO/O-3072001 zo dňa 9.3. 2001  
Monitoring programu Deka Hity TV Markíza zo dňa 10.2.2001 (doplnená správa) 
(Výňatok z Monitoringu vysielania hudobných videoklipov v hudobných 
programoch v multiregionálnom a celoplošnom televíznom vysielaní - TV 
Markíza, STV, Global a TV Luna - za obdobie od 7.2. do 13.2.2001)  
ÚK: MARKÍZA Slovakia s.r.o., Blatné, číslo licencie: T/41  

15. Kontrolný monitoring 
SK č. 32-PgO/O-252/2001 zo dňa 20.2.2001  
Správa č. 5/2001/Tv o monitorovaní priamych prenosov STV z ME v 
krasokorčuľovaní (doplnená)  
(monitorované dni: 21.-28.1. 2001)  

16. Kontrolný monitoring 
Návrh na začatie správneho konania 
Správa č. 20/2001/Tv o monitorovaní TV Humenné 
(monitorované dni: 22.2.-1.3.2001)  
Držiteľ licencie: Humenská televízia, s.r.o. Humenné, číslo licencie: T/94  

17. Kontrolný monitoring 
Návrh na začatie správneho konania 
Správa č. 24/2001/Tv o monitorovaní vysielania INFOKANÁL TEMEX TV  
(monitorované dni: 23.2.-2.3.2001)  
Držiteľ licencie: Tatra Temex Cable a.s. Prešov, číslo licencie: T/66  

18. Kontrolný monitoring 
Návrh na začatie správneho konania 
Správa č. 2/2001/Ro o monitorovaní Rádia Okey 
(monitorované dni: 9.-10.3. a 18.3. 2001)  
Držiteľ licencie: WA SLOVAKIA a.s., Bratislava, číslo licencie: R/49  



19. Kontrolný monitoring 
Návrh na začatie správneho konania 
Správa č. 21/2001/Tv o monitorovaní STV 
(monitorovaný deň: 19.2.2001- STV 2 - program Smer Európa)  

20. Kontrolný monitoring 
Návrh na začatie správneho konania 
Správa o monitorovaní zložky Slovenského rozhlasu - Kurzový lístok ČSOB 
(monitorované dni: 26.3.-30.3. 2001 cca 6.50 hod. - kurzový lístok ČSOB)  

21. Kontrolný monitoring 
Správa č. 3/2001/Ro o monitorovaní Rádia Forte 
(monitorované dni: 26.,27., 29.1. 2001)  
Držiteľ licencie: Rádio Forte spol. s r.o., Trnava, číslo licencie: R/68  

22. Kontrolný monitoring 
Správa č. 25/2001/Tv o monitorovaní TVST Stará Turá 
(monitorovaný deň: 7.3.2001)  
Držiteľ licencie: Videoštúdio RIS s.r.o., Senica, číslo licencie: T/33  

23. Kontrolný monitoring 
Správa č.12/2001/Tv o monitorovaní vysielania Televízie Turiec 
(monitorované dni: 22.1.-26.1.2001)  
Držiteľ licencie: Televízia Turiec s.r.o., Martin, číslo licencie: T/73  

24. Kontrolný monitoring 
Správa č.15/2001/Tv o monitorovaní vysielania AVT nonstop v Prievidzi 
(Monitorované dni: 29.1. a 2.2.2001 a 19. a 20.2.2001)  
Držiteľ licencie: AUDIO VIDEO TRANSFER, v.o.s., Prievidza, číslo licencie: 
T/52  

25. Šetrenie sťažnosti 
SK č. 23-PgO/O-194/2001 zo dňa 6.2.2001  
Sťažnosť č.2933/61-2000 z 18.12.2000 
Správa č.21/2001/Tv o monitorovaní STV  
(Monitorované dni: 19.12.2000, 8.2.2001 a 12.3.2001- program Foto-video-
panoráma)  

26. Šetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 471/23 -2001 z 9.3.2001 
(na "Priebežné hlasovanie v programoch Sito a Na telo vysielateľa TV Markíza)  
Správa o šetrení sťažnosti č.471/23 -2001 smerujúcej proti Markíza Slovakia 
s.r.o., Blatné  

27. Štatistika o odvysielanom programe televíznych programových služieb v zmysle 
§ 16 písm. l/, §§ 22-28 zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii za 
obdobie I.-III./2001  

28. Ďalšie konanie - Návrh ďalšieho postupu ÚK: Markíza Slovakia, s.r.o., po zrušení 
Rozhodnutia č.62/2000 zo dňa 4.4.2000  
o uložení pokuty vo výške 2 000 000 Sk (odvysielanie časti rozhovoru s 
R.Müllerom v Televíznych novinách dňa 6.3.2000)  

29. Správa zo ZSC - 27. zasadnutie Stáleho výboru pre cezhraničnú televíziu RE 
(Štrasburg)  

30. Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 31.03.2001  



31. Organizačné zabezpečenie výjazdového zasadnutia Rady (11.-13.06.2001, 
Košice)  

32. Rôzne  

K bodu 2)  
SK č. 5-LO/D-67/2001 zo dňa 12.01.2001 
vo veci zmeny licencie č. R/70 z dôvodu zmeny programovej skladby vysielania. 
Účastník konania súčasne doručil rade aj všetky údaje a doklady v súlade s § 72 ods.2 
zákona č.308/2000 Z.z.  
ÚK: Rádio TWIST a.s., Bratislava  
Uznesenie č.01-08/2.121: Rada pre vysielanie a retransmisiu v správnom konaní č. 5-
LO/D-67/2001 vo veci zmeny licencie R/70 z dôvodu zmeny podielov programových 
typov, začatom dňa 12.01.2001, a po doručení dokladov dňa 01.04.2001 v zmysle § 
72 ods. 2 zák. č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že podľa § 51 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z.z. 
mení licenciu R/70 na rozhlasové vysielanie spoločnosti RADIO TWIST a.s., 
Bratislava vo výrokovej časti rozhodnutia o udelení licencie č. R/70/99 zo dňa 
19.10.1999 v plnom znení takto:  
"Rada pre vysielanie a retransmisiu, ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a/ 
zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z."), postupom podľa § 71 
zákona č. 308/2000 Z. z., v správnom konaní č. 5 - LO/D - 67/2001, vedenom vo veci 
oznámenia o zmene licencie č. R/70 na rozhlasové vysielanie podľa § 51 ods. 1 
zákona č. 308/2000 Z. z. voči účastníkovi konania, spoločnosti Rádio TWIST, a. s. 
Bratislava (ďalej len "ÚK"), vydáva toto rozhodnutie:  
Rada podľa § 51 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene 
zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách m e n í licenciu č. R/70 na rozhlasové 
vysielanie nasledovne:  
V Rozhodnutí o udelení licencie č. R/70/99 z 19.10.1999 v znení Rozhodnutia č. 
R/70/RZL/261/2000 zo 6.3.2000 sa vypúšťajú časti I. až III. a vkladajú sa nasledovné 
časti:  

I. 
 
1. Názov programovej služby: Rádio TWIST 
2. Doba, na ktorú bola licencia na rozhlasové vysielanie udelená: 6 rokov, platnosť 
licencie končí dňa 21.12.2005 
3. Časový rozsah vysielania: 24 hodín denne 
4. Územný rozsah vysielania: multiregionálne rozhlasové vysielanie 
5. Jazyk vysielania: slovenský 
6. Pridelené frekvencie:  
101,8 MHz Bratislava;  
105,1 MHz Banská Štiavnica;  
106,6 MHz Panský diel;  
91,1 MHz Chopok;  
88,1 MHz Košice  

II. 



Právne skutočnosti spoločnosti:  
1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa alebo podiel 
na hlasovacích právach:  
podľa Zoznamu akcionárov (vybraná emisia) zo Strediska cenných papierov, a.s., zo 
dňa 23.11.2000 
2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa s licenciou:  
podľa výpisu z Obchodného registra spoločnosti, vložka číslo:285/B, zo dňa 
20.03.2001  

III. 
1. Podiely programových typov za bežný mesiac, určené z programovej skladby 
platnej od 2.1.2001:  
a) Charakteristika vysielania: informačno-hudobné 
b) Programové typy:  
   1. Spravodajstvo: min. 7,00% 
   2. Publicistika:  
     2.1. Politická publicistika: min. 0,50% 
     2.2. Ostatná publicistika: min. 4,00% 
   3. Dramaturgicky ucelené programy so stálou periodicitou:  
     3.1.Programy pre deti: min. 1,00% 
     3.2.Náboženské programy: min. 0,50% 
     3.3. Literárne programy: min. 2,20% 
     3.4. Zábavné programy: min. 3,50% 
     3.5. Hudobné programy: min. 6,50% 
c) Podiel preberaného programu od iného vysielateľa v bežnom mesiaci, určený z 
celkového vysielacieho času: 0% 
2. Podiel vysielacieho času vyhradeného programu vo verejnom záujme v bežnom 
mesiaci: min. 9%  

IV. 
1. Druh technického nosiča, na ktorom vysielateľ poskytne záznam vysielania Rade:  
   a) videokazety VHS, pričom záznam musí byť na kvalitnej technickej úrovni alebo 
   b) nosiče CD vo formáte MPEG-3 alebo 
   c) v prípade iného formátu zabezpečí prehratie záznamov.  
2. Držiteľ licencie je povinný dodržiavať všetky podmienky viažuce sa k prideleniu 
frekvencií. Súčasťou rozhodnutia sú frekvenčné listy vydané Telekomunikačným 
úradom SR dňa 14.12.1999, ktorými sa žiadateľovi v súlade s plánom využitia 
kmitočtového spektra Slovenskej republiky prideľujú:  
Frekvencia: 101,8 MHz Bratislava 
Lokalita: Bratislava Kamzík 
Oblasť pokrytia: Bratislava a okolie dané dosahom vysielača 
Súradnice: 17 E 05 44 / 48 N 10 57  
číslo frekvenčného listu: 10906/SKS-99 
Frekvencia: 105,1 MHz Banská Štiavnica 
Lokalita: Sitno 
Oblasť pokrytia: Banská Štiavnica a okolie dané dosahom vysielača 
Súradnice: 18 E 52 46 / 48 N 24 15  
číslo frekvenčného listu: 10906/SKS-99 



Frekvencia: 106,6 MHz Panský diel 
Lokalita: Panský Diel 
Oblasť pokrytia: Banská Bystrica a okolie dané dosahom vysielača  
Súradnice: 19 E 08 52 / 48 N 48 00 
číslo frekvenčného listu: 10906/SKS-99 
Frekvencia: 91,1 MHz Chopok 
Lokalita: Chopok 
Oblasť pokrytia: časti Liptovského Mikuláša a Ružomberka a okolie dané dosahom 
vysielača 
Súradnice: 19 E 35 28 / 48 N 56 36  
číslo frekvenčného listu: 10906/SKS-99 
Frekvencia: 88,1 MHz Košice 
Lokalita: Marovka  
Oblasť pokrytia: Košice a okolie dané dosahom vysielača 
Súradnice: 21 E 25 14 / 48 N 36 03  
číslo frekvenčného listu: 10906/SKS-99 
3. Špecifikácia RDS:  
Programová identifikácia PI ( S)  
Identifikácia dopravného vysielania TP (S)  
Alternatívne frekvencie AF (S)  
Typ programu PTY (D)  
Identifikácia dopravného hlásenia TA (D)  
Informácie o vysielacích sieťach EON (S)  
Číslo programu PIN (D)  
Identifikácia spôsobu dekódovania DI (D)  
Prepínač hudba/reč M/S (D)  
Meno programového okruhu PS (S)  
Textový kanál RT (D)  
Informácie pre prevádzkovateľa vysielacej siete IH (D)  
Hodiny a dátum CT (D)  
(S) - statické údaje 
(D) - dynamické údaje"  
Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania v 
plnom znení.  
Správny poplatok podľa zákona č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch a zákona 
č. 232/1999 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon NR SR č. 145/1995 Z.z. o 
správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov položky č.13 písm. e) : =15.000,- 
Sk.  
 
K bodu 3) 
SK č. 47-LO/D-514/2001 zo dňa 16.03.2001 
vo veci zmeny licencie č. T/15 z dôvodu zmeny právnych skutočností spoločnosti 
ÚK:TV LUNA s.r.o., Bratislava  
Uznesenie č.01-08/3.122: Rada pre vysielanie a retransmisiu v správnom konaní č. 
47-LO/D-514/2001 začatom dňa 16.03.2001, vo veci oznamu zmeny údajov o 
štatutárnych orgánoch podľa § 51 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z .z. o vysielaní a 



retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách rozhodla, že 
podľa § 51 ods. 3 cit. zákona mení licenciu č. T/15 na televízne vysielanie, jej 
držiteľa TV LUNA, spol. s.r.o. Bratislava, takto:  
V licencii č. T/15 vydanej rozhodnutím o udelení licencie č. T/15 zo dňa 16.02.1994 v 
znení zmien vykonaných rozhodnutiami č. T/15/RZl/284/2000 zo dňa 19.09.2000 v 
plnom znení, č.T/15/RZL/303/2000 zo dňa 03.10.2000 a č. T/15/RZL/323/2000 zo dňa 
12.12.2000, sa licenčné podmienky menia nasledovne:  
Čl. I., bod 4 sa v odstavcoch b, c mení a znie:  
"4. Právne skutočnosti:  
b/ Štatutárny orgán:  
Konatelia:  
RNDr. Milan Nemček,Kozmonautov 3,Martin  
Ing. Pavel Meleg, Ambroseho 4, Bratislava 
c/ Konanie menom spoločnosti:  
Spoločnosť zastupujú vo všetkých veciach jej sa týkajúcich konatelia samostatne.  
Za spoločnosť podpisujú vo všetkých veciach jej sa týkajúcich konatelia 
samostatne."  
Správny poplatok podľa zákona č.145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení 
neskorších predpisov, položky č.13 písm. f, je 25.000,- Sk.  
Kancelária Rady vydá v tejto veci účastníkovi konania ( žiadateľovi o zmenu 
licencie ) písomné vyhotovenie rozhodnutia.  
 
K bodu 4)  
SK č. 56-LO/D-601/2001 zo dňa 27.03.2001 
vo veci žiadosti o odňatie licencie č. T/12  
ÚK: KABEL PLUS Východné Slovensko a.s., Košice  
Uznesenie č.01-08/4.123: Rada pre vysielanie a retransmisiu v správnom konaní č. 
56-LO/D-601/2001, začatom dňa 27.03.2001 vo veci žiadosti o odňatie licencie č.T/12 
na televízne vysielanie podľa § 54 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 o vysielaní a 
retransmisii, rozhodla o odňatí licencie spoločnosti KABEL PLUS VÝCHODNÉ 
SLOVENSKO, a.s. z dôvodu, že o to držiteľ licencie listom doručeným Rade dňa 
27.03.2001 písomne požiadal.  
Účastník konania je povinný ukončiť televízne vysielanie ku dňu právoplatnosti 
rozhodnutia.  
Kancelária Rady pre vysielanie a retransmisiu vydá účastníkovi konania v tejto veci 
písomné vyhotovenie rozhodnutia.  
 
K bodu 5)  
SK č. 57-LO/D-600/2001 zo dňa 27.03.2001 
vo veci žiadosti o odňatie licencie č. T/7  
ÚK: Kabel Plus a.s., Banská Bystrica  
Uznesenie č.01-08/5.124: Rada pre vysielanie a retransmisiu v správnom konaní č. 
57-LO/D-600/2001, začatom dňa 27.03.2001 vo veci žiadosti o odňatie licencie č.T/7 
na televízne vysielanie podľa § 54 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 o vysielaní a 
retransmisii, rozhodla o odňatí licencie spoločnosti KABEL PLUS, a.s., Banská 
Bystrica z dôvodu, že o to držiteľ licencie listom doručeným Rade dňa 27.03.2001 



písomne požiadal.  
Účastník konania je povinný ukončiť televízne vysielanie ku dňu právoplatnosti 
rozhodnutia.  
Kancelária Rady pre vysielanie a retransmisiu vydá účastníkovi konania v tejto veci 
písomné vyhotovenie rozhodnutia.  
 
K bodu 6)  
SK č. 65-LO/D-584/2001 zo dňa 26.03.2001 
vo veci zmeny licencie č. T/39 z dôvodu zmeny právnych skutočností spoločnosti a 
zmeny územného rozsahu vysielania 
ÚK:MAC TV s.r.o., Košice  
Uznesenie č.01-08/6.125: Rada Slovenskej republiky pre rozhlasové a televízne 
vysielanie v správnom konaní č. 65-LO/D-584/2001, začatom dňa 26.03.2001, mení 
podľa § 51 ods.3 a § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o 
zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách licenciu na televízne vysielanie 
č. T/39 vysielateľa spoločnosti MAC TV s.r.o., Košice z dôvodu rozšírenia územného 
rozsahu vysielania v káblových rozvodoch nasledovne :  
V rozhodnutí o udelení licencie č. T/39/95 zo dňa 27.07.1995 v znení zmien, 
vykonaných rozhodnutím č. T/39/RZL/293/2000 zo dňa 04.07.2000, rozhodnutím č. 
T/39/RZL/313/2000 zo dňa 24.10.2000 a rozhodnutím č. T/39/RZL/346/2001 zo dňa 
20.02.2001 sa v časti I. mení bod 4. a znie:  
"Územný rozsah vysielania : daný dosahom terestriálnych vysielačov na 
pridelených frekvenciách, dosahom vysielania účastníkov programovej siete v 
zmysle projektu ALTEV a v káblových rozvodoch nasledujúcich držiteľov 
oprávnení na retransmisiu :  

1. Ing. Ján Heššo, Zákvašov 1518/52-16, Považská Bystrica,  
2. Ing. Michal Jurkovič, Dubnica nad Váhom,  
3. CATV Tekov, s.r.o., Zlaté Moravce,  
4. TKR, s.r.o., Imeľ,  
5. TKR Terchová, s.r.o., Terchová  
6. TELECOM TKR, s.r.o., Vranov nad Topľou,  
7. BYTENERG, s.r.o., Medzilaborce,  
8. UPC Slovensko, s.r.o., Bratislava,  
9. Športový klub ZSNP, s.r.o., Žiar nad Hronom,  
10. TRNAVATEL, s.r.o., Trnava,  
11. Kabel Plus Bratislava, a.s., Bratislava,  
12. Kabel Plus a.s., Banská Bystrica,  
13. Kabel Tel, s.r.o., Bratislava - Nové Zámky, Levice a Zvolen,  
14. BYTERM, s.r.o., Vranov nad Topľou,  
15. VARES. S r.o., Banská Bystrica,  
16. Bytový podnik Trebišov, s.r.o., Trebišov,  
17. TKR, spol. s r.o., Humenné,  
18. Bytové družstvo, Bánovce nad Bebravou,  
19. SLUŽBYT, s.r.o., Svidník,  
20. CARISMA, s.r.o., Dvory nad Žitavou  



21. Roland Majkút, Levice  
22. Združenie majiteľov TKR Púchov, s.r.o., Púchov  
23. Mestský bytový podnik, s.r.o., Púchov  
24. Mestský bytový podnik Trenčianske Teplice  
25. RK systém s.r.o., Liptovský Mikuláš  
26. ELECTRIS, s.r.o., Banská Bystrica  
27. SATRO, s.r.o., Bratislava  
28. PROGRES - Telekomunikačné stavby, s.r.o., Bratislava  
29. Progres, s.r.o., Malacky  
30. DUOSAT, s.r.o., Bratislava  
31. NITRANET, s.r.o., Nitra  
32. Ing. Štefan Mišovic, Martin  
33. KID, a.s., Poprad  
34. TV TV, s.r.o., Trebišov  
35. Kabel Sat - 1, s.r.o., Dubnica nad Váhom  
36. OTV, s.r.o., Štrba  
37. KABSEN, s.r.o., Senica  
38. VTR Telekomunikačné systémy, s.r.o., Bratislava  
39. TES-Slovakia, s.r.o., Žilina  
40. Dušan Sika, Nové Mesto nad Váhom  
41. KATELSTAV, s.r.o., Veľké Kostolany"  

V časti I. sa mení bod 15., ktorý znie : "15. Právne skutočnosti spoločnosti podľa 
výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Košice I, oddiel: Sro, vložka číslo: 
558/V, vydaného dňa 29.03.2001."  
Na základe splnomocnenia k položke č. 13 sadzobníka správnych poplatkov, ktorý 
je súčasťou zákona č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch v znení neskorších 
predpisov určuje Rada pre vysielanie a retransmisiu správny poplatok podľa 
písmena f/5 položky č. 13=50.000,- Sk.  
Kancelária Rady vydá v tejto veci písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi 
konania (žiadateľovi o zmenu licencie).  
 
K bodu 7)  
SK č. 68-LO/D-827/2001 zo dňa 04.04.2001 
vo veci žiadosti o zrušenie registrácie retransmisie č. TKR/19 
ÚK: Obec Semerovo  
Uznesenie č.01-08/7.126: Rada pre vysielanie a retransmisiu v správnom konaní č. 
68-LO/D-827/2001, začatom dňa 04.04.2001 vo veci zrušenia registrácie retransmisie 
- odňatia licencie č. TKR/19 prevádzkovateľa: Obec Semerovo rozhodla o zrušení 
registrácie č. TKR/19 podľa § 63 ods.1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a 
retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách z dôvodu, že o 
to prevádzkovateľ retransmisie listom doručeným Rade dňa 04.04.2001 (č.p.d. 827) 
písomne požiadal.  
Kancelária Rady vydá v tejto veci písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi 
konania.  
 



K bodu 8)  
SK č. 44-LO/D-495/2001 zo dňa 14.03.2001 
vo veci žiadosti o zrušenie registrácie retransmisie č. TKR/149 
ÚK: SEPERDEO VITA TV s.r.o., Handlová  
Uznesenie č.01-08/8.127: Rada pre vysielanie a retransmisu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 5 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. postupom podľa § 71 zákona 
č. 308/2000 Z. z. v správnom konaní č. 44-LO/D-495/2001 vedenom voči účastníkovi 
konania - spoločnosti Seperdeo Vita TV s.r.o., so sídlom Námestie baníkov 7, 972 51 
Handlová, na svojom zasadnutí dňa 24. IV. 2001, rozhodla, že registráciu na 
retransmisu č. TKR/149 spoločnosti Seperdeo Vita TV s.r.o. v súlade s § 63 ods. 1 
písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. ruší, z dôvodu, že účastník konania o to požiadal.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
K bodu 9)  
SK č. 72-LO/D-613/2001 zo dňa 28.03.2001 
vo veci žiadosti o zrušenie registrácie retransmisie č. TKR/63 
ÚK: BTS s.r.o., Krupina  
Uznesenie č.01-08/9.128: Rada pre vysielanie a retransmisu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 5 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. postupom podľa § 71 zákona 
č. 308/2000 Z. z. v správnom konaní č. 72-LO/D-613/2001 vedenom voči účastníkovi 
konania - spoločnosti BTS s.r.o., so sídlom Bernolákova 10, 963 01 Krupina, na 
svojom zasadnutí dňa 24. IV. 2001, rozhodla, že registráciu na retransmisu č. 
TKR/63 spoločnosti BTS s r. o. v súlade s § 63 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. 
z. ruší z dôvodu, že účastník konania o to požiadal.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
K bodu 10.1)  
V súlade s § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. držiteľom licencií, ktorých licencie 
zostali v platnosti, podľa tohto paragrafu, vznikla povinnosť oznámiť Rade pre vysielanie 
a retransmisiu a predložiť údaje uvedené v § 46 cit. zákona najneskôr do 6 mesiacov odo 
dňa nadobudnutia účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001. Nasledujúci 
držitelia licencií si túto povinnosť nesplnili:  

1. FLASH s.r.o., Prešov (R/74)  
2. FORTE s.r.o., Trnava (R/68)  
3. KIKS s.r.o., Michalovce (R/77)  
4. MAX MEDIA s.r.o., Nové Zámky (R/63)  
5. Rádio a.s., Bratislava (R/71)  
6. Rádio NITRA s.r.o., Nitra (R/37)  
7. Rádio Slobodná Európa, Washington (R/78)  
8. Rádio Žilina a.s., Žilina (R/46)  
9. TUDA a.s., Skalica (R/61)  
10. C.E.N. s.r.o., Bratislava (T/125)  
11. Devínskonovoveská televízia s.r.o., Bratislava (T/112)  



12. Kabel Media s.r.o., Bratislava (T/88)  
13. Kabel TV Močenok s.r.o., Močenok (T/97)  
14. Kabelovka s.r.o., Plavnica (T/107)  
15. Karloveská realizačná spoločnosť s.r.o., Bratislava (T/84)  
16. Mesto Hlohovec (T/28)  
17. Miestne vysielanie Petržalka s.r.o., Bratislava (T/81)  
18. MTK s.r.o., Brezno (T/93)  
19. Obec Zavar (T/62)  
20. Obec Gbelce (T/27)  
21. Obec Ihľany (T/59)  
22. Obec Komjatice (T/60)  
23. Omega Plus s.r.o., Bratislava (T/74)  
24. Ozarea News s.r.o., Veľký Krtíš (T/83)  
25. Perfect s.r.o., Dunajská Streda (T/90)  
26. Podnikateľské služby obce Cífer s.r.o., Cífer (T/105)  
27. Pozemkové spoločenstvo - družstvo Ľubica (T/114)  
28. SBD Kysucké Nové Mesto (T/110)  
29. Seware Multimédia s.r.o., Žiar nad Hronom (T/91)  
30. TV Dúbravka s.r.o., Bratislava (T/100)  
31. TV RIK a RE s.r.o., Bratislava (T/89)  
32. VARES s.r.o., Banská Bystrica (T/96)  
33. Viliam Vánovský, Veľký Krtíš (T/117)  

Uznesenie č.01-08/10.129: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z. , v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti FLASH 
s.r.o., Prešov z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 72 ods. 
2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10.130: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z. , v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti FORTE 
s.r.o., Trnava z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 72 
ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10.131: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti RADIO 
KIKS s.r.o., Michalovce z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť 
ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10.132: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti MAX 
MEDIA s.r.o., Nové Zámky z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť 
ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  



 
Uznesenie č.01-08/10.133: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z. , v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti Rádio 
a.s., Bratislava z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 72 
ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10.134: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti Rádio 
NITRA s.r.o., Nitra z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 
72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10.135: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti Rádio 
Slobodná Európa, Washington z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť 
ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10.136: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti Rádio 
Žilina, a.s., Žilina z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 72 
ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10.137: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z. , v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti TUDA 
a.s., Skalica z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 72 ods. 
2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10.138: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti C.E.N., 
s.r.o., Bratislava z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 72 
ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10.139: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti 
Devínskonovoveská televízia s.r.o., Bratislava z dôvodu, že účastník konania 
nesplnil povinnosť ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10.140: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti Kabel 



Media s.r.o., Bratislava z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť 
ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-141: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti Kabel 
TV Močenok, s.r.o., Močenok z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť 
ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-142: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti 
Kabelovka s.r.o., Plavnica z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť 
ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-143: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti 
Karloveská realizačná spoločnosť s.r.o., Bratislava z dôvodu, že účastník konania 
nesplnil povinnosť ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-144: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti Mesto 
Hlohovec z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 72 ods. 2 
zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-145: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti Miestne 
vysielanie Petržalka s.r.o., Bratislava z dôvodu, že účastník konania nesplnil 
povinnosť ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-146: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti MTK 
s.r.o., Brezno z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 72 ods. 
2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-147: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči Obci Gbelce z 
dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-148: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 



podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči Obci Ihľany z 
dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-149: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z. , v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči Obci Komjatice z 
dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-150: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti Omega 
Plus s.r.o., Bratislava z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú 
§ 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-151: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči Obci Zavar z 
dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-152: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti Ozarea 
News s.r.o., Veľký Krtíš z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť 
ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-153: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti Perfect 
s.r.o., Dunajská Streda z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť 
ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-154: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti 
Podnikateľské služby obce Cífer s.r.o., Cífer z dôvodu, že účastník konania nesplnil 
povinnosť ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-155: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči družstvu 
Pozemkové spoločenstvo - družstvo Ľubica z dôvodu, že účastník konania nesplnil 
povinnosť ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  



 
Uznesenie č.01-08/10-156: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči SBD Kysucké Nové 
Mesto z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 72 ods. 2 
zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-157: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti Seware 
multimedia s.r.o., Žiar nad Hronom z dôvodu, že účastník konania nesplnil 
povinnosť ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-158: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z. , v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti TV 
Dúbravka s.r.o., Bratislava z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť 
ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-159: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti TV RIK 
a RE s.r.o., Bratislava z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú 
§ 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-160: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti VARES 
s.r.o., Banská Bystrica z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú 
§ 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-161: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči účastníkovi 
konania: Viliam Vánovský, Veľký Krtíš z dôvodu, že účastník konania nesplnil 
povinnosť ustanovenú § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
K bodu 10.2)  
V súlade s § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. držiteľom licencií na vysielanie v 
káblových rozvodoch, ktorých licencie sa podľa tohoto paragrafu, považujú za registrácie 
retransmisie, vznikla povinnosť oznámiť Rade pre vysielanie a retransmisiu a predložiť 
údaje uvedené v § 57 cit. zákona najneskôr do 6 mesiacov odo dňa nadobudnutia 
účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z. t.j. do 04.04.2001. Nasledujúci prevádzkovatelia 
retransmisie s registráciou si túto povinnosť nesplnili:  

1. Antény VF rozvody s.r.o., Bojnice (TKR/129)  



2. BTS s.r.o., Krupina (TKR/63)  
3. Ing. Miroslav Bobák, Oravský Podzámok (TKR/163)  
4. Ján Karabinoš, Revúca (TKR/140)  
5. Juraj Tomeček, Ihľany (TKR/154)  
6. Kabel TV Močenok s.r.o., Močenok (TKR/173)  
7. MEDIGUT s.r.o., Kolárovo (TKR/93)  
8. MTK s.r.o., Brezno (TKR/106)  
9. Obec Gbelce (TKR/20)  
10. Obec Kameničná (TKR/53)  
11. Obec Kolta (TKR/26)  
12. Obec Komjatice (TKR/71)  
13. Obec Prietrž (TKR/85)  
14. Podnikateľské služby obce Cífer s.r.o., Cífer (TKR/135)  
15. Pozemkové spoločenstvo - družstvo Ľubica (TKR/147)  
16. SBD Kysucké Nové mesto (TKR/94)  
17. SBD III Košice (TKR/33)  
18. SBD Veľké Rovné (TKR/108)  
19. Športový klub ZSNP s.r.o., Žiar nad Hronom (TKR/78)  
20. TRNAVATEL s.r.o., Trnava (TKR/161)  
21. TV Kunová Teplica s.r.o., Kunová Teplica (TKR/159)  
22. Vepros s.r.o., Topoľníky (TKR/82)  
23. VTR s.r.o., Bratislava (TKR/86)  
24. Vladimír Brnák, Banská Štiavnica (TKR/165)  
25. Vladimír Kostka, Trenčianska teplá (TK/44)  

 
Uznesenie č.01-08/10-162: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti Antény 
VF rozvody s.r.o., Bojnice z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť 
ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-163: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti BTS 
s.r.o., Krupina z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 73 
ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-164: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči účastníkovi 
konania: Ing. Miroslav Bobák, Oravský Podzámok z dôvodu, že účastník konania 
nesplnil povinnosť ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-165: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 



zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči účastníkovi 
konania: Ján Karabinoš, Revúca z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť 
ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-166: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči účastníkovi 
konania: Juraj Tomeček, Ihľany z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť 
ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-167: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z. , v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti Kabel 
TV Močenok s.r.o., Močenok z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť 
ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-168: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti MTK 
s.r.o., Brezno z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 73 ods. 
2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-169: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti Medigut 
s.r.o., Kolárovo z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 73 
ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-170: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči Obci Gbelce z 
dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-171: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči Obci Kameničná z 
dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-172: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči Obci Kolta z 
dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z.  
 



Uznesenie č.01-08/10-173: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči Obci Komjatice z 
dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-174: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči Obci Prietrž z 
dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-175: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti 
Podnikateľské služby obce Cífer, s.r.o., Cífer z dôvodu, že účastník konania nesplnil 
povinnosť ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-176: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči družstvu 
Pozemkové spoločenstvo - družstvo Ľubica z dôvodu, že účastník konania nesplnil 
povinnosť ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-177: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči SBD Kysucké Nové 
Mesto z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 73 ods. 2 
zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-178: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči SBD III, Košice z 
dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-179: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti SBD 
Veľké Rovne z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 73 ods. 
2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-180: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti 
Športový klub ZSNP s.r.o., Žiar nad Hronom z dôvodu, že účastník konania nesplnil 



povinnosť ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-181: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z. , v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti 
TRNAVATEL s.r.o., Trnava z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť 
ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-182: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti TV 
Kunová Teplica s.r.o., Kunová Teplica z dôvodu, že účastník konania nesplnil 
povinnosť ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-183: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti Vepros 
s.r.o., Topoľníky z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 73 
ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-184: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči spoločnosti VTR 
s.r.o., Bratislava z dôvodu, že účastník konania nesplnil povinnosť ustanovenú § 73 
ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-185: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči účastníkovi 
konania: Vladimír Brnák, Banská Štiavnica z dôvodu, že účastník konania nesplnil 
povinnosť ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
Uznesenie č.01-08/10-186: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 3 ods. 1 písm. a) a g) zákona č. 308/2000 Z. z., v súlade s § 18 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. rozhodla o začatí správneho konania voči účastníkovi 
konania: Vladimírovi Kostkovi, Trenčianska Teplá z dôvodu, že účastník konania 
nesplnil povinnosť ustanovenú § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 
K bodu 10.3)  
Návrh na uloženie sankcie podľa § 64 zákona č. 308/2000 Z. z. za nedodržanie 
povinnosti ustanovenej v § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  

1. FLASH s.r.o., Prešov (R/74)  
2. FORTE s.r.o., Trnava (R/68)  
3. KIKS s.r.o., Michalovce (R/77)  
4. MAX MEDIA s.r.o., Nové Zámky (R/63)  



5. Rádio a.s., Bratislava (R/71)  
6. Rádio NITRA s.r.o., Nitra (R/37)  
7. Rádio Slobodná Európa, Washington (R/78)  
8. Rádio Žilina a.s., Žilina (R/46)  
9. TUDA a.s., Skalica (R/61)  
10. C.E.N. s.r.o., Bratislava (T/125)  
11. Devínskonovoveská televízia s.r.o., Bratislava (T/112)  
12. Kabel Media s.r.o., Bratislava (T/88)  
13. Kabel TV Močenok s.r.o., Močenok (T/97)  
14. Kabelovka s.r.o., Plavnica (T/107)  
15. Karloveská realizačná spoločnosť s.r.o., Bratislava (T/84)  
16. Mesto Hlohovec (T/28)  
17. Miestne vysielanie Petržalka s.r.o., Bratislava (T/81)  
18. MTK s.r.o., Brezno (T/93)  
19. Obec Zavar (T/62)  
20. Obec Gbelce (T/27)  
21. Obec Ihľany (T/59)  
22. Obec Komjatice (T/60)  
23. Omega Plus s.r.o., Bratislava (T/74)  
24. Ozarea News s.r.o., Veľký Krtíš (T/83)  
25. Perfect s.r.o., Dunajská Streda (T/90)  
26. Podnikateľské služby obce Cífer s.r.o., Cífer (T/105)  
27. Pozemkové spoločenstvo - družstvo Ľubica (T/114)  
28. SBD Kysucké Nové Mesto (T/110)  
29. Seware Multimédia s.r.o., Žiar nad Hronom (T/91)  
30. TV Dúbravka s.r.o., Bratislava (T/100)  
31. TV RIK a RE s.r.o., Bratislava (T/89)  
32. VARES s.r.o., Banská Bystrica (T/96)  
33. Viliam Vánovský, Veľký Krtíš (T/117)  

Uznesenie č.01-08/10-187: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa § 71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. R/74, spoločnosť FLASH s.r.o., Prešov (ďalej len "účastník 
konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil 
Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich mesiacov po 
nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá 
sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na 
porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  



 
Uznesenie č.01-08/10-188: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa § 71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. R/68, spoločnosť FORTE s.r.o., Trnava (ďalej len 
"účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že 
neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich 
mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo 
mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie 
na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-189: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa § 71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. R/77, spoločnosť RADIO KIKS s.r.o., Michalovce (ďalej len 
"účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že 
neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich 
mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo 
mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie 
na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-190: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa § 71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. R/63, spoločnosť MAX MEDIA s.r.o., Nové Zámky (ďalej 
len "účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. 
tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do 
šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 
04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. 
zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada 
určuje účastníkovi konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia 



rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-191: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa § 71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. R/71, spoločnosť Radio a.s., Bratislava (ďalej len "účastník 
konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil 
Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich mesiacov po 
nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá 
sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na 
porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-192: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa § 71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. R/37, spoločnosť Rádio NITRA s.r.o., Nitra (ďalej len 
"účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že 
neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich 
mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo 
mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie 
na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-193: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa § 71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. R/78, spoločnosť Rádio Slobodná Európa, Washington 



(ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. 
z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do 
šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 
04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. 
zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada 
určuje účastníkovi konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia 
rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-194: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa § 71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. R/46, spoločnosť Rádio Žilina a.s., Žilina (ďalej len 
"účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že 
neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich 
mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo 
mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie 
na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-195: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa § 71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. R/61, spoločnosť TUDA a.s., Skalica (ďalej len "účastník 
konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil 
Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich mesiacov po 
nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá 
sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na 
porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  



 
Uznesenie č.01-08/10-196: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/125, spoločnosť C.E.N., s.r.o., Bratislava (ďalej len 
"účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že 
neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich 
mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo 
mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie 
na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-197: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/112, spoločnosť Devínskonovoveská televízia s.r.o., 
Bratislava (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 
cit. zákona do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., 
t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) 
cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona 
Rada určuje účastníkovi konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia 
tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-198: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/88, spoločnosť Kabel Media s.r.o., Bratislava (ďalej len 
"účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že 
neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich 
mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo 
mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie 
na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 



konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-199: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/97, spoločnosť Kabel TV Močenok s.r.o., Močenok (ďalej 
len "účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. 
tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do 
šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 
04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. 
zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada 
určuje účastníkovi konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia tohoto 
rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-200: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/107, spoločnosť Kabelovka s.r.o., Plavnica (ďalej len 
"účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že 
neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich 
mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo 
mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie 
na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-201: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 



takto: držiteľ licencie č. T/84, spoločnosť Karloveská realizačná spoločnosť s.r.o., 
Bratislava (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 
cit. zákona do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., 
t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) 
cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona 
Rada určuje účastníkovi konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia 
tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-202: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/28, Mesto Hlohovec (ďalej len "účastník konania") 
porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade 
údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich mesiacov po 
nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá 
sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na 
porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-203: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/81, spoločnosť Miestne vysielanie Petržalka s.r.o., 
Bratislava (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 
cit. zákona do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., 
t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) 
cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona 
Rada určuje účastníkovi konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia 
tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  



V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-204: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/93, spoločnosť MTK s.r.o., Brezno (ďalej len "účastník 
konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil 
Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich mesiacov po 
nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá 
sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na 
porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-205: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/27, Obec Gbelce (ďalej len "účastník konania") porušil 
ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a 
nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich mesiacov po nadobudnutí 
účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa 
ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V 
súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi konania lehotu na nápravu 
30 dní odo dňa doručenia tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-206: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/59, Obec Ihľany (ďalej len "účastník konania") porušil 
ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a 
nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich mesiacov po nadobudnutí 
účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa 
ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V 



súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi konania lehotu na nápravu 
30 dní odo dňa doručenia tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-207: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/60, obec Komjatice (ďalej len "účastník konania") 
porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade 
údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich mesiacov po 
nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá 
sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na 
porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-208: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/62, Obec Zavar (ďalej len "účastník konania") porušil 
ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a 
nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich mesiacov po nadobudnutí 
účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa 
ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V 
súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi konania lehotu na nápravu 
30 dní odo dňa doručenia tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-209: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 



takto: držiteľ licencie č. T/74, Omega Plus s.r.o., Bratislava (ďalej len "účastník 
konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil 
Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich mesiacov po 
nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá 
sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na 
porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-210: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/83, Ozarea News s.r.o., Veľký Krtíš (ďalej len "účastník 
konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil 
Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich mesiacov po 
nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá 
sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na 
porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-211: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/90, spoločnosť Perfect s.r.o., Dunajská Streda (ďalej len 
"účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že 
neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich 
mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo 
mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie 
na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  



 
Uznesenie č.01-08/10-212: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/105, spoločnosť Podnikateľské služby obce Cífer, s.r.o., 
Cífer (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 
cit. zákona do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., 
t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) 
cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona 
Rada určuje účastníkovi konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia 
tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-213: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/114, Pozemkové spoločenstvo - družstvo Ľubica (ďalej 
len "účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. 
tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do 
šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 
04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. 
zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada 
určuje účastníkovi konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia tohoto 
rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-214: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/110, SBD Kysucké Nové Mesto (ďalej len "účastník 
konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil 
Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich mesiacov po 
nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá 
sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na 



porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-215: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/91, spoločnosť Seware multimédia s.r.o., Žiar nad 
Hronom (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 
cit. zákona do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., 
t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) 
cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona 
Rada určuje účastníkovi konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia 
tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-216: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/100, spoločnosť TV Dúbravka s.r.o., Bratislava (ďalej len 
"účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že 
neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich 
mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo 
mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie 
na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-217: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 



(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/89, spoločnosť TV RIK a RE s.r.o., Bratislava (ďalej len 
"účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že 
neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich 
mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo 
mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie 
na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-218: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/96, spoločnosť VARES s.r.o., Banská Bystrica (ďalej len 
"účastník konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že 
neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich 
mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo 
mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie 
na porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-219: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. a) a písm. g) a § 72 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: držiteľ licencie č. T/82, Viliam Vánovský, Veľký Krtíš (ďalej len "účastník 
konania") porušil ustanovenie § 72 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil 
Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 46 cit. zákona do šiestich mesiacov po 
nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá 
sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na 
porušenie zákona. V súlade s § 72 ods. 1 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania lehotu na nápravu 30 dní odo dňa doručenia tohoto rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 46 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 



písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
K bodu 10.4)  
Návrh na uloženie sankcie podľa § 64 zákona č. 308/2000 Z. z. za nedodržanie 
povinnosti stanovenej v § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  

1. Antény VF rozvody s.r.o., Bojnice (TKR/129)  
2. BTS s.r.o., Krupina (TKR/63)  
3. Ing. Miroslav Bobák, Oravský Podzámok (TKR/163)  
4. Ján Karabinoš, Revúca (TKR/140)  
5. Juraj Tomeček, Ihľany (TKR/154)  
6. Kabel TV Močenok s.r.o., Močenok (TKR/173)  
7. MEDIGUT s.r.o., Kolárovo (TKR/93)  
8. MTK s.r.o., Brezno (TKR/106)  
9. Obec Gbelce (TKR/20)  
10. Obec Kameničná (TKR/53)  
11. Obec Kolta (TKR/26)  
12. Obec Komjatice (TKR/71)  
13. Obec Prietrž (TKR/85)  
14. Podnikateľské služby obce Cífer s.r.o., Cífer (TKR/135)  
15. Pozemkové spoločenstvo - družstvo Ľubica (TKR/147)  
16. SBD Kysucké Nové mesto (TKR/94)  
17. SBD III Košice (TKR/33)  
18. SBD Veľké Rovné (TKR/108)  
19. Športový klub ZSNP s.r.o., Žiar nad Hronom (TKR/78)  
20. TRNAVATEL s.r.o., Trnava (TKR/161)  
21. TV Kunová Teplica s.r.o., Kunová Teplica (TKR/159)  
22. Vepros s.r.o., Topoľníky (TKR/82)  
23. VTR s.r.o., Bratislava (TKR/86)  
24. Vladimír Brnák, Banská Štiavnica (TKR/165)  
25. Vladimír Kostka, Trenčianska teplá (TK/44)  

Uznesenie č.01-08/10-220: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/129, spoločnosť Antény 
VF rozvody s.r.o., Bojnice (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 
ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady 
uvedené v § 57 do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. 
z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) 
cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona 
Rada určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia 
rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 



pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-221: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/63, spoločnosť BTS s.r.o., 
Krupina (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 57 
do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 
04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. 
zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona Rada 
určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia 
rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-222: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/163, Ing. Miroslav Bobák, 
Oravský Podzámok (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 ods. 2 
zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady 
uvedené v § 57 do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. 
z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) 
cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona 
Rada určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia 
rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-223: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/140, Ján Karabinoš, 
Revúca (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 ods. 2 zákona č. 



308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 57 
do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 
04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. 
zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona Rada 
určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia 
rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-224: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/154, Juraj Tomeček, 
Ihľany (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 57 
do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 
04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. 
zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona Rada 
určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia 
rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-225: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/173, spoločnosť Kabel TV 
Močenok s.r.o., Močenok (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 
ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady 
uvedené v § 57 do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. 
z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) 
cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona 
Rada určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia 
rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 



písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-226: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/93, spoločnosť 
MEDIGUT s.r.o., Kolárovo (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 
ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady 
uvedené v § 57 do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. 
z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) 
cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona 
Rada určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia 
rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-227: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/106, spoločnosť MTK 
s.r.o., Brezno (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 ods. 2 zákona 
č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 57 
do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 
04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. 
zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona Rada 
určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia 
rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-228: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/20, Obec Gbelce (ďalej 
len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. 
tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 57 do šiestich 
mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo 



mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie 
na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-229: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/53, Obec Kameničná 
(ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. 
z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 57 do šiestich 
mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo 
mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie 
na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-230: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/26, Obec Kolta (ďalej len 
"účastník konania") porušil ustanovenie § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že 
neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 57 do šiestich mesiacov po 
nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá 
sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na 
porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-231: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 



(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/71, Obec Komjatice 
(ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. 
z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 57 do šiestich 
mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo 
mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie 
na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-232: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/85, Obec Prietrž (ďalej 
len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. 
tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 57 do šiestich 
mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo 
mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie 
na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-233: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/135, spoločnosť 
Podnikateľské služby obce Cífer s.r.o., Cífer (ďalej len "účastník konania") porušil 
ustanovenie § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a 
nepredložil doklady uvedené v § 57 do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti 
zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa 
ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V 
súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona Rada určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na 
nápravu odo dňa doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  



V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-234: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/147, Pozemkové 
spoločenstvo - družstvo Ľubica (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 
73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil 
doklady uvedené v § 57 do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 
308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 
ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 
cit. zákona Rada určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa 
doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-235: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/94, SBD Kysucké Nové 
Mesto (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 57 
do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 
04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. 
zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona Rada 
určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia 
rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-236: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/33, SBD III Košice (ďalej 
len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. 
tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 57 do šiestich 



mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo 
mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie 
na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-237: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/108, SBD Veľké Rovné 
(ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. 
z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 57 do šiestich 
mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo 
mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie 
na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona Rada určuje účastníkovi 
konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-238: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/78, spoločnosť Športový 
klub ZSNP s.r.o., Žiar nad Hronom (ďalej len "účastník konania") porušil 
ustanovenie § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a 
nepredložil doklady uvedené v § 57 do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti 
zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa 
ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V 
súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona Rada určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na 
nápravu odo dňa doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-239: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 



podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/161, spoločnosť 
TRNAVATEL s.r.o., Trnava (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 
73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil 
doklady uvedené v § 57 do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 
308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 
ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 
cit. zákona Rada určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa 
doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-240: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/159, spoločnosť TV 
Kunová Teplica s.r.o., Kunová Teplica (ďalej len "účastník konania") porušil 
ustanovenie § 73 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a 
nepredložil doklady uvedené v § 57 do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti 
zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa 
ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V 
súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona Rada určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na 
nápravu odo dňa doručenia rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-241: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/82, spoločnosť Vepros 
s.r.o., Topoľníky (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 ods. 2 
zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady 
uvedené v § 57 do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. 
z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) 
cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona 
Rada určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia 



rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-242: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/86, spoločnosť VTR s.r.o., 
Bratislava (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 ods. 2 zákona č. 
308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady uvedené v § 57 
do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. z., t.j. do 
04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) cit. 
zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona Rada 
určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia 
rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-243: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/165, spoločnosť Vladimír 
Brnák, Banská Štiavnica (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 
ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady 
uvedené v § 57 do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. 
z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) 
cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona 
Rada určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia 
rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
Uznesenie č.01-08/10-244: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3, § 5 ods. 1 písm. b) a písm. g) a § 73 zákona č.308/2000 Z. z. o 
vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 



(ďalej len "zákon č. 308/2000 Z. z.") postupom podľa §71 cit. zákona, rozhodla 
takto: prevádzkovateľ retransmisie s registráciou č. TKR/44, spoločnosť Vladimír 
Kostka, Trenčianska Teplá (ďalej len "účastník konania") porušil ustanovenie § 73 
ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že neoznámil Rade údaje a nepredložil doklady 
uvedené v § 57 do šiestich mesiacov po nadobudnutí účinnosti zákona č. 308/2000 Z. 
z., t.j. do 04.04.2001, za čo mu ukladá sankciu podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) 
cit. zákona - upozornenie na porušenie zákona. V súlade s § 73 ods. 2 cit. zákona 
Rada určuje účastníkovi konania 60 dňovú lehotu na nápravu odo dňa doručenia 
rozhodnutia.  
V prípade, že účastník konania v stanovenej lehote neoznámi Rade údaje a 
nepredloží doklady uvedené v § 57 zákona č. 308/2000 Z. z. Rada mu môže uložiť 
pokutu.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania  
 
K bodu 11)  
SK č. 73-LO/D-865/2001 zo dňa 10.04.2001 
vo veci žiadosti o odňatie licencie č. R/57 na rozhlasové vysielanie  
ÚK: R.A. TATRY s.r.o., Svit  
Uznesenie č.01-08/3.245: Rada pre vysielanie a retransmisu ako orgán príslušný 
podľa § 4 a § 5 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. postupom podľa § 71 zákona 
č. 308/2000 Z. z. v správnom konaní č. 73-LO/D-869/2001 vedenom voči účastníkovi 
konania - spoločnosti R.A. TATRY s.r.o., so sídlom Priečna 3, 059 21 SVIT, na 
svojom zasadnutí dňa 24. IV. 2001, rozhodla, že licenciu č. R/57 držiteľa spoločnosti 
R.A. TATRY s r. o. v súlade s § 54 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. odníma, z 
dôvodu, že účastník konania o to požiadal.  
Účastník konania prestane používať pridelené frekvencie dňom 01.05.2001.  
Podľa § 54 ods. 5) zákona č. 308/2000 Z. z. je vysielateľ povinný po nadobudnutí 
tohto rozhodnutia licenciu bezodkladne vrátiť Rade spolu s frekvenčnými listami, 
ktoré sú súčasťou licencie.  
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia účastníkovi konania.  
 
K bodu 12)  
Kontrolný monitoring 
SK č.41-PgO/O-309/2001 zo dňa 8.3. 2001  
Správa č.8/01/Tv o monitorovaní TV Markíza (doplnená)  
(monitorovaný deň: 9.2.2001, reklama na Fidorku-little angel)  
ÚK: MARKÍZA Slovakia s.r.o., Blatné, číslo licencie: T/41  
Uznesenie č.01-08/12.246: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len "Rada") 
ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 3 a § 5 ods. 1 písm.g/ a písm. h/ zákona 
č.308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o 
telekomunikáciách (ďalej len "zákon č.308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii"), 
postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok), 
podľa § 64 ods. 1/ zákona č.308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii rozhodla dňa 24. 
4. 2001 takto:  



Účastník správneho konania č. 41-PgO/O- 309/2001, držiteľ licencie č. T/41, 
Markíza -Slovakia, s.r.o., Blatné porušil ustanovenie § 32 ods. 5 písm. c) zákona 
č.308/2000 Z. z. tým, že dňa 9.2.2001 cca o 19.30 hod. odvysielal reklamný šot 
Fidorka- little angel, odvysielaním ktorého sa naplnili znaky porušenia vyššie 
uvedeného ustanovenia zákona č.308/2000 Z. z., za čo mu ukladá podľa ustanovenia 
§ 64 ods.1 písm. a/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii sankciu- 
upozornenie na porušenie zákona č. 308/2000 Z.z. Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 
308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii "Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za 
ktorej porušenie sa sankcia uložila".  
Kancelária rady vydá účastníkovi konania písomné vyhotovenie rozhodnutia o 
upozornení.  
 
K bodu 13)  
Kontrolný monitoring 
SK č.42-PgO/O-310/2001 zo dňa 8.3. 2001  
ÚK: Slovenská televízia 
Správa 9/01/TV o monitorovaní STV, monitorovaný deň: 26.11.2000, program Svet v 
obrazoch, programový okruh STV 1.  
Uznesenie č.01-08/13.247: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len "Rada") 
ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 3 a § 5 ods. 1 písm.g/ a písm. h/ zákona 
č.308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o 
telekomunikáciách (ďalej len "zákon č.308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii"), 
postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok), 
podľa § 64 ods. 1/ zákona č.308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii rozhodla dňa 24. 
4. 2001 takto:  
Účastník správneho konania č. 42-PgO/O- 310/2001 Slovenská televízia, 
prevádzkovateľ na základe zákona, porušil ustanovenie § 19 ods. 2 písm. d) a § 20 
ods. 1 zákona č.308/2000 Z. z. tým, že dňa 26.11.2000 o 13.00 hod. odvysielal 
reportáž nazvanú Nová droga v programe Svet v obrazoch, odvysielaním ktorej boli 
naplnené znaky porušenia vyššie uvedených ustanovení zákona č.308/2000 Z. z., za 
čo mu ukladá podľa ustanovenia § 64 ods.1 písm. a/ zákona č. 308/2000 Z.z. o 
vysielaní a retransmisii sankciu-upozornenie na porušenie zákona č. 308/2000 Z.z. a 
podľa ustanovenia § 64 ods.1 písm. b/ zákona č. 308/2000 Z.z. vysielaní a 
retransmisii mu ukladá povinnosť odvysielať oznam o porušení zákona.  
Účastník konania je povinný odvysielať oznam o porušení ust. § 19 ods. 2 písm. d/ a 
§ 20 ods. 1 zákona č.308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii jedenkrát, a to v prvú 
nedeľu nasledujúcu po doručení tohto rozhodnutia v čase pred začiatkom vysielania 
programu Svet v obrazoch (cca o 13.00 hod.).  
Text oznamu účastník konania odvysiela v písomnej a súčasne i v čítanej podobe. Po 
prečítaní oznamu, musí celý text oznamu zostať na obrazovke v trvaní minimálne 
20 sekúnd. Účastník konania bezodkladne oznámi termín odvysielania oznamu o 
porušení zákona Rade.  
Text oznamu o porušení zákona:  
"Rada pre vysielanie a retransmisiu, podľa ustanovení § 65 ods. 2 písm. b/ a c/ 
zákona č.308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o 
telekomunikáciách, uložila Slovenskej televízii povinnosť odvysielať tento oznam o 



porušení zákona:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu, po podrobnej analýze reportáže Nová droga, 
odvysielanej v programe Svet v obrazoch dňa 26.11.2000, konštatovala, že reportáž 
prezentujúca dôsledky užívania novej drogy YABA neodôvodnene zobrazovala 
fyzické utrpenie zraneného krvácajúceho maloletého dievčatka ako následok 
ťažkého poranenia spôsobeného osobou pod vplyvom tejto drogy. Rada preto 
rozhodla, že jej odvysielaním Slovenská televízia porušila ust. § 19 ods. 2 písm. d/ 
zákona č.308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii, podľa ktorého : " Programová 
služba a všetky jej zložky nesmú bezdôvodne zobrazovať scény reálneho násilia, kde sa 
nenáležitou formou zdôrazňuje skutočný priebeh umierania alebo sa zobrazujú osoby 
vystavované fyzickému a psychickému utrpeniu spôsobom, ktorý sa považuje za 
neoprávnený zásah do ľudskej dôstojnosti" a § 20 ods. 1, podľa ktorého je "vysielateľ 
povinný zabezpečiť, aby sa nevysielali programy alebo iné zložky programovej služby, 
ktoré môžu narušiť fyzický alebo morálny vývin maloletých, najmä také, ktoré 
obsahujú pornografiu alebo hrubé, neodôvodnené násilie".  
Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii: "Uložením 
sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila".  
Kancelária rady vydá účastníkovi konania písomné vyhotovenie rozhodnutia o 
upozornení a o povinnosti odvysielať oznam.  
 
K bodu 14)  
Kontrolný monitoring 
SK č.39-PgO/O-3072001 zo dňa 9.3. 2001  
ÚK: MARKÍZA Slovakia s.r.o., Blatné, číslo licencie: T/41 
Monitoring programu Deka Hity TV Markíza zo dňa 10.2.2001 -doplnená správa po 
doručení vyjadrenia vysielateľa.  
Uznesenie č.01-08/14.248: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len "Rada") 
ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 3 a § 5 ods. 1 písm.g/ a písm. h/ zákona 
č.308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o 
telekomunikáciách (ďalej len "zákon č.308/2000 Z. z."), postupom podľa zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok), podľa § 64 ods. 1/ zákona 
č.308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii rozhodla dňa 24.4.2001 takto:  
Účastník správneho konania č. 39-PgO/O-307/2001, držiteľ licencie č. Markíza - 
Slovakia, s.r.o. Blatné porušil ustanovenia § 38 ods.2 a § 38 ods.4 zákona č.308/2000 
Z.z. tým, že dňa 10.2.2001 o 13.30 hod. odvysielal hudobný program Deka Hity, v 
rámci ktorého došlo k porušeniu povinností ustanovených v § 38 ods.2 a v § 38 ods.4 
zákona č.308/2000 Z.z., za čo mu ukladá podľa ustanovenia § 64 ods.1 písm. a/ 
zákona č. 308/2000 Z.z. sankciu-upozornenie na porušenie zákona.  
Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii "Uložením 
sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila".  
Kancelária rady vydá účastníkovi konania písomné vyhotovenie rozhodnutia o 
upozornení.  
 
K bodu 15)  
Kontrolný monitoring 
SK č. 32-PgO/O-252/2001 zo dňa 20.2.2001  



ÚK: Slovenská televízia, Bratislava 
Správa č. 5/2001/Tv o monitorovaní priamych prenosov STV z ME v krasokorčuľovaní - 
(monitorované dni: 21.-28.1. 2001) - správa doplnená po doručení vyjadrenia vysielateľa 
zo dňa 26.3.2001.  
Uznesenie č.01-08/15.249: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len "Rada") 
ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 3 a § 5 ods. 1 písm.g/ a písm. h/ zákona 
č.308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o 
telekomunikáciách (ďalej len "zákon č.308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii"), 
postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok), 
podľa § 64 ods. 1/ zákona č.308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii rozhodla dňa 
24.4.2001 takto:  
Účastník správneho konania č.: 32-PgO/O-252/2001, vysielateľ zo zákona - STV, 
Mlynská dolina, 845 45 Bratislava, porušil ustanovenia § 32 ods.12 zákona 
č.308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č.195/2000 Z.z. o 
telekomunikáciách tým, že v dňoch 24.1.2001 v čase medzi 19:30-22:00hod a 
28.1.2001 v čase medzi 14:00-17:00hod. počas vysielania priamych prenosov ME v 
krasokorčuľovaní viacnásobne zaradil do vysielania inzerty firmy Callino v 
súhrnnej dĺžke cca 6min, čím naplnil podstatu odvysielania skrytej reklamy, za čo 
mu ukladá podľa ustanovenia § 64 ods.1 písm. a/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní 
a retransmisii sankciu-upozornenie na porušenie zákona č.308/2000 o vysielaní a 
retransmisií.  
Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii: "Uložením 
sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila".  
Kancelária rady vydá účastníkovi konania písomné vyhotovenie rozhodnutia o 
upozornení.  
 
K bodu 16)  
Kontrolný monitoring 
Návrh na začatie správneho konania 
Správa č. 20/2001/Tv o monitorovaní TV Humenné 
(monitorované dni: 22.2.-1.3.2001)  
Držiteľ licencie: Humenská televízia, s.r.o. Humenné, číslo licencie: T/94  
Uznesenie č.01-08/16.250: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len "Rada") 
ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 4 a § 5 ods. 1 písm.g/ zákona č.308/2000 Z. z. 
o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č.308/2000 Z.z. "), rozhodla po prerokovaní Správy č.20/2001 o 
monitorovaní vysielania Humenskej televízie v dňoch 22.2. až 1.3.2001( 
spravodajsko-publicistický program Vysielanie HnTV, zo dňa 22.2.2001, Videotext 
HnTV, v dňoch 22.2., 26.2. a 1.3.2001) o začatí správneho konania vo veci zistenia 
dodržiavania právnych predpisov voči vysielateľovi s licenciou č. T/94, Humenská 
televízia s.r.o.  
Kancelária Rady oznámi začiatok správneho konania vysielateľovi a vyžiada 
písomné stanovisko k predmetným nedostatkom vo vysielaní.  
 
K bodu 17)  
Kontrolný monitoring 



Návrh na začatie správneho konania 
Správa č. 24/2001/Tv o monitorovaní vysielania INFOKANÁL TEMEX TV  
(monitorované dni: 23.2.-2.3.2001)  
Držiteľ licencie: Tatra Temex Cable a.s. Prešov, číslo licencie: T/66  
Uznesenie č.01-08/17.251: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len "Rada") 
ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 4 a § 5 ods. 1 písm.g/ zákona č.308/2000 Z. z. 
o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č.308/2000 Z.z. "), rozhodla dňa 24.4.2001 po prerokovaní Správy 
č.24/2001/TV o monitorovaní vysielania televíznej stanice INFOKANÁL TEMEX 
TV v dňoch 23.2. a 2.3.2001 o začatí správneho konania vo veci možného porušenia 
povinnosti ustanovenej v § 36 ods.3 zákona č. 308/2000 Z.z. voči vysielateľovi s 
licenciou č. T/66, Tatra Temex Cable a.s., Prešov.  
Kancelária Rady oznámi začiatok správneho konania vysielateľovi a vyžiada 
písomné stanovisko k predmetným nedostatkom vo vysielaní.  
 
K bodu 18)  
Kontrolný monitoring 
Návrh na začatie správneho konania 
Správa č. 2/2001/Ro o monitorovaní Rádia Okey 
(monitorované dni: 9.-10.3. a 18.3. 2001)  
Držiteľ licencie: WA SLOVAKIA a.s., Bratislava, číslo licencie: R/49  
Uznesenie č.01-08/18.252: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len "Rada") 
ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 4 a § 5 ods. 1 písm.g/ zákona č.308/2000 Z. z. 
o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č.308/2000 Z.z. "), rozhodla dňa 24. 4.2001 po prerokovaní 
Správy č. 2/2001/RO o monitorovaní rádia OKEY so zameraním na vysielanie 
reklamy zo dní 9.3.2001, 10.3.2001 a 18.3.2001 o začatí správneho konania voči WA 
Slovakia a.s., Bratislava, držiteľovi licencie R/49 vo veci zistenia dodržiavania 
právnych predpisov.  
Kancelária Rady oznámi začiatok správneho konania vysielateľovi a vyžiada 
písomné stanovisko k predmetným nedostatkom vo vysielaní a zadá vypracovanie 
súdnoznaleckého posudku.  
 
K bodu 19)  
Kontrolný monitoring 
Návrh na začatie správneho konania 
Správa č. 21/2001/Tv o monitorovaní STV 
(monitorovaný deň: 19.2.2001- STV 2 - program Smer Európa)  
Uznesenie č.01-08/19.253: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len "Rada") 
ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 4 a § 5 ods. 1 písm.g/ zákona č.308/2000 Z. z. 
o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č.308/2000 Z.z. "), rozhodla dňa 24. 4.2001 po prerokovaní 
Správy o monitorovaní programu STV Smer Európa zo dňa 19.2.2001 o začatí 
správneho konania voči Slovenskej televízii vo veci zistenia dodržiavania právnych 
predpisov.  
Kancelária Rady oznámi začiatok správneho konania vysielateľovi a vyžiada 



písomné stanovisko k predmetným nedostatkom vo vysielaní.  
 
K bodu 20)  
Kontrolný monitoring 
Návrh na začatie správneho konania 
Správa o monitorovaní zložky programu Slovenského rozhlasu - Kurzový lístok ČSOB 
(monitorované dni: 26.3.-30.3. 2001 cca 6.50 hod. - kurzový lístok ČSOB)  
Uznesenie č.01-08/20.254: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len "Rada") 
ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 4 a § 5 ods. 1 písm.g/ zákona č.308/2000 Z. z. 
o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č.308/2000 Z.z. "), rozhodla dňa 24. 4.2001 po prerokovaní 
Správy o monitorovaní zložky programu SRo Kurzový lístok zo dní 26.3.2001- 
30.3.2001 o začatí správneho konania voči Slovenskému rozhlasu vo veci zistenia 
dodržiavania právnych predpisov.  
Kancelária Rady oznámi začiatok správneho konania vysielateľovi a vyžiada 
písomné stanovisko k predmetným nedostatkom vo vysielaní.  
 
K bodu 21)  
Kontrolný monitoring 
Správa č. 3/2001/Ro o monitorovaní Rádia Forte  
(monitorované dni: 26.,27., 29.1. 2001)  
Držiteľ licencie: Rádio Forte spol. s r.o., Trnava, číslo licencie: R/68  
Uznesenie č.01-08/21.255: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len "Rada") 
ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 4 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č.308/2000 Z. z. 
o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č.308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii"), po prerokovaní 
Správy č. 3/2001/Ro o monitorovaní vysielania Rádia Forte rozhodla, že v 
monitorovanom vysielaní vysielateľa, Rádio Forte, spol. s r.o. s licenciou č. R/68 z 
dní 26.1., 27.1. a 29.1.2001 nebolo zistené porušenie právnych predpisov. Kancelária 
Rady zašle vysielateľovi uznesenie.  
 
K bodu 22)  
Kontrolný monitoring 
Správa č. 25/2001/Tv o monitorovaní TVST Stará Turá 
(monitorovaný deň: 7.3.2001)  
Držiteľ licencie: Videoštúdio RIS s.r.o., Senica, číslo licencie: T/33  
Uznesenie č.01-08/22.256: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len "Rada") 
ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 4 a § 5 ods. 1 písm.g/ zákona č.308/2000 Z. z. 
o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č.308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii"), rozhodla dňa 
24.4.2001 po prerokovaní Správy č. 25/2001 o monitorovaní vysielania televíznej 
stanice TVST Stará Turá, že v monitorovanom vysielaní vysielateľa s licenciou č. 
T/33 Videoštúdio RIS spol.s.r.o., Senica z dňa 7.3.2001 nebolo zistené porušenie 
právnych predpisov.  
Kancelária Rady zašle vysielateľovi uznesenie.  
 



K bodu 23)  
Kontrolný monitoring 
Správa č.12/2001/Tv o monitorovaní vysielania Televízie Turiec 
(monitorované dni: 22.1.-26.1.2001)  
Držiteľ licencie: Televízia Turiec s.r.o., Martin, číslo licencie: T/73  
Uznesenie č.01-08/23.257: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len "Rada") 
jako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 4 a § 5 ods.1 písm.g/ zákona č.308/2000 Z.z. 
o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č.308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisií"), rozhodla po 
prerokovaní Správy č. 12/2001/TV o monitorovaní vysielania Televízie Turiec, že v 
monitorovanom vysielaní vysielateľa s licenciou č.T/73 zo dňa 6.11.1998 nebolo 
zistené porušenie právnych predpisov.  
Kancelária Rady zašle vysielateľovi uznesenie.  
 
K bodu 24)  
Kontrolný monitoring 
Správa č.15/2001/Tv o monitorovaní vysielania AVT nonstop v Prievidzi 
(Monitorované dni: 29.1. a 2.2.2001 a 19. a 20.2.2001)  
Držiteľ licencie: AUDIO VIDEO TRANSFER, v.o.s., Prievidza, číslo licencie: T/52  
Uznesenie č.01-08/24.258: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len "Rada") 
jako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 4 a § 5 ods.1 písm.g/ zákona č.308/2000 Z.z. 
o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách 
(ďalej len "zákon č.308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisií"), rozhodla dňa 3.4.2001 
po prerokovaní Správy č. 15/2001/TV o monitorovaní reklamného vysielania stanice 
AVT nonstop, že v monitorovanom vysielaní vysielateľa s licenciou č.T/52 zo dňa 
20.12.1995 nebolo zistené porušenie právnych predpisov.  
Kancelária Rady zašle vysielateľovi uznesenie.  
 
K bodu 25)  
Šetrenie sťažnosti 
SK č. 23-PgO/O-194/2001 zo dňa 6.2.2001  
Sťažnosť č.2933/61-2000 z 18.12.2000 
ÚK: Slovenská televízia Bratislava 
Správa č.21/2001/Tv o monitorovaní STV  
Monitorované dni: 19.12.2000, 8.2.2001 a 12.3.2001- program Foto-video-panoráma.  
Uznesenie č.01-08/25.259: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len "Rada") 
ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 až 3 a § 5 ods. 1 písm.g/ a písm. h/ zákona 
č.308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o 
telekomunikáciách (ďalej len "zákon č.308/2000 Z. z."), postupom podľa zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok), podľa § 64 ods.1 zákona 
č.308/2000 Z.z. rozhodla , že sťažnosť č. 20/33/61-2000 je opodstatnená a že účastník 
správneho konania č. 23-PgO/O-194/2001, Slovenská televízia, vysielateľ zo zákona 
porušil ustanovenia § 32 ods.12 zákona č.308/2000 Z.z. tým, že v dňoch 13.12.2000, 
8.2.2001,12.3.2001 o 22.00 hod. odvysielal program Foto-video-panoráma, ktorý 
obsahoval skrytú reklamu, za čo mu ukladá podľa ustanovenia § 64 ods.1 písm. a/ 
zákona č. 308/2000 Z.z. sankciu - upozornenie na porušenie zákona.  



Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii: "Uložením 
sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila".  
Kancelária rady vydá účastníkovi konania písomné vyhotovenie rozhodnutia o 
upozornení a vyrozumie sťažovateľa o vybavení sťažnosti.  
 
K bodu 26)  
Šetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 471/23 -2001 z 9.3.2001 na "Priebežné hlasovanie v programoch Sito a Na 
telo vysielateľa TV Markíza.  
Správa o šetrení sťažnosti č.471/23 -2001 smerujúcej proti Markíza Slovakia s.r.o., 
Blatné  
Uznesenie č.01-08/26.260: Rada pre vysielanie a retransmisiu, ako orgán príslušný 
podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a 
retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len 
"zákon č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii") a podľa § 2 zákona č. 152/1998 
Z. z. o sťažnostiach, na svojom zasadnutí dňa 24.4.2001 po prerokovaní Správy o 
šetrení sťažnosti č. 471/23 - 2000 z 11.4.2001 zobrala na vedomie výsledky šetrenia a 
v zmysle § 19 ods. 1 zákona č. 152/1998 Z. z. o sťažnostiach rozhodla, že sťažnosť č. 
471/23 - 2001 voči vysielateľovi TV Markíza - spoločnosti Markíza-Slovakia, s. r. o. 
Blatné je neopodstatnená.  
Rada pre vysielanie a retransmisiu súhlasí so znením odpovede, priloženým k 
Správe o šetrení sťažnosti č. 471/23 - 2000 z 11.4.2001 ako príloha a poveruje 
Kanceláriu Rady zaslaním odpovede sťažovateľovi.  
 
K bodu 27)  
Štatistika o odvysielanom programe televíznych programových služieb v zmysle § 16 
písm. l/, §§ 22-28 zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii za obdobie I.-
III./2001  
Uznesenie č.01-08/27.261: Rada pre vysielanie a retransmisiu berie na vedomie 
informáciu o štatistike o odvysielanom programe televíznych programových služieb 
v zmysle § 16 písm.l/, §§ 22-28 zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o 
zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách za obdobie január až marec 
2001.  
 
K bodu 28)  
Ďalší postup Rady po zrušení Rozhodnutia č.62/2000 zo dňa 4.4.2000 o uložení pokuty 
vo výške 2 000 000 Sk (odvysielanie časti rozhovoru s R.Müllerom v Televíznych 
novinách dňa 6.3.2000)  
ÚK: Markíza Slovakia, s.r.o., Blatné  
Uznesenie č.01-08/28.262: Rada pre vysielanie a retransmisiu vo veci správneho 
konania č.k. 45-PgO/O-347/2000, svojho rozhodnutia č.62/2000 zo dňa 4.4.2000, 
rozsudku Najvyššieho súdu SR zo dňa 28.2.2001, ktorým Najvyšší súd SR zrušil 
rozhodnutie Rady č.62/2000 o uložení pokuty držiteľovi licencie č.T/41, spoločnosti 
MARKÍZA -SLOVAKIA, s.r.o., Blatné a vec jej vrátil na ďalšie konanie, ukladá 
Kancelárii Rady zabezpečiť doplňujúci znalecký posudok znalca z odboru 
psychológie zapísaného v zozname znalcov s nasledovnými otázkami:  



1. Mohla reportáž, tak ako bola zverejnená, zaujať mládež od 14 do 18 rokov?  
2. Mohla reportáž, tak ako bola zverejnená, ovplyvniť túto mládež, osobitne 

abstinujúcich alebo drogovo závislých jedincov?  
3. Mohlo vystúpenie R. Müllera vplývať na pozitívnu akceptáciu drogového 

štýlu života touto mládežou, osobitne jedincami drogovo závislými alebo 
abstinujúcimi?  

4. Možno reportáž, tak ako bola zverejnená, považovať za propagujúcu 
drogový spôsob života?  

 
 
K bodu 29)  
Správa zo ZSC - 27. zasadnutie Stáleho výboru pre cezhraničnú televíziu RE (Štrasburg)  
Uznesenie č.01-08/29.263: Rada pre vysielanie a retransmisiu berie na vedomie 
správu zo ZSC - 27. zasadnutie Stáleho výboru pre cezhraničnú televíziu RE 
(Štrasburg).  
 
K bodu 30)  
Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 31.03.2001 - rada prerokovala čerpanie 
rozpočtových a mimorozpočtových prostriedkov. Riaditeľka Kancelárie Rady súčasne 
členov rady oboznámila s predbežným stanoviskom MFSR k návrhu rozpočtu na rok 
2002, kde sa počíta sa ešte väčšou reštrikciou ako v tomto roku.  
Uznesenie č.01-08/30.264: Rada pre vysielanie a retransmisiu berie na vedomie 
informáciu o čerpaní rozpočtových prostriedkov k 31.marcu 2001.  
 
K bodu 31)  
Organizačné zabezpečenie výjazdového zasadnutia Rady (11.-13.06.2001, Košice). 
Výjazdového zasadnutia sa zúčastnia všetci členovia Rady s výnimkou JUDr.E.Valka, 
ktorý je v tom čase na ZSC.  
Uznesenie č.01-08/31.265: Rada pre vysielanie a retransmisiu schvaľuje návrh 
organizačného zabezpečenia na výjazdové zasadnutie do Košíc v dňoch 11. - 
13.6.2001  
 
PhDr. Peter Kováč  
predseda 
Rady pre vysielanie a retransmisiu 


	Zápisnica č. 08/2001

